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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 29. března 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, 

MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková Ing. Ivana Oulehlová, Věra Kadlecová, Jiří 
Matoušek, BcA. Jitka Honsová 

Omluven: prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
 
I. Chod fakulty: 

 MgA. Chládková hovořila o zasedání ze dne 24. března 2010, které se týkalo Registru 
uměleckých výkonů (RUV); na jednání byla vyjasněna klasifikace výkonů, bude se jednat 
pouze o školní práce pedagogů a studentů; následovat by měla metodická publikace – za 
fakultu byli přítomni proděkanka Chládková a tajemník Vodička; 

 fakulta potvrzuje souhlas se zachováním svých zástupců (prof. Petr Oslzlý, prof. PhDr. 
Miroslav Plešák a MgA. Ondřej Vodička) v Oborové radě F2 komise projektů FRVŠ, což bude 
sděleno vedení školy; 

 KD odsouhlasilo a schválilo uzavření budovy DIFA (Mozartova) od čtvrtka 1. dubna 2010 
(22..00 hod.) do pondělí 5. dubna 2010 (6..00 hod.) v souvislosti s Velikonočními svátky; 

 ve středu 31. března 2010 proběhne od 16.00 hod. (místnost č. 106) zasedání AS JAMU, kde 
bude mimo jiné schvalován rozpočet JAMU pro rok 2010 – s účastí počítá děkan i tajemník; 

 tajemník informoval o bodech z KR:  
 rektorem JAMU byly sděleny nové informace o jednání pracovní skupiny Q-ram a 

potvrdil, že výsledek projektu (JAMU je zastoupena prof. Medkem a prof. Plešákem) 
by měl mj. sloužit i jako podklad pro práci Akreditační komise MŠMT; nyní 
proběhnou konzultace pro přípravu deskriptorů jednotlivých oblastí - testování 
výstupů z projektu proběhne v roce 2011 na některých fakultách včetně UVŠ, DIFA 
zvažuje, zda-li se pro tuto aktivitu nabídne; 

 rektorem JAMU byly žádosti o snížení poplatků za studium zamítnuty; 
 MŠMT schválilo úpravy Zkušebního a studijního řádku JAMU; 
 v pátek 2. dubna 2010 je vyhlášeno všem složkám JAMU rektorské volno; 

 KD projednalo žádost MgA. Marka Horoščáka, Ph.D. (viz jeho dopis děkanovi fakulty) o 
finanční podporu tvůrčího pobytu na „Royal Court Theatrre International Residency“ 
v Londyně (Velká Británie) v době 7. – 31. července 2010. Původní požadovaná částka ve 
výši 50tis. Kč nebyla kolegiem akceptována – výše bude určena a upřesněna v průběhu 
dalších jednání (a také s ohledem na výši jeho pedagogického úvazku).   

 
II. Zahraniční oddělení: 

 KD potvrdilo nominaci představení „Werter, Werter“ (r. Ján Mikuš) na mezinárodní festival, 
který pořádá  Panstwowa Wyzsza Szkola Filmowa, Telewizyjna i Teatralna im. Leona 
Schillera w Lodzi (termín 13. – 17. dubna 2010). 

 KD doporučilo realizovat mezinárodní dílnu a setkání studentů se zástupci a studenty 
University of Florida v prostorách HaDivadla (finální lokace je však na organizačním týmu 
festivalu DSB) - událost se uskuteční v termínu 17. – 18. června 2010; 

 referentka ZO seznámila členy KD s předpokládaným čerpáním rozpočtu zahraničního 
oddělení v souvislosti s mezinárodními aktivitami DIFA na rok 2010. Vzhledem k vysokým 
nákladům KD nepodpořilo účast ateliéru O. Smilkové na festivalu „Students of a Master“ 
v Petrohradu (6. – 10. 12. 2010); 

 KD kladně ohodnotilo aktivitu pedagogů MgA. T. Gruny a Mgr. P. Francána, kteří podpořili a 
garantovali přihlášky studentských prací do soutěže soutěž „Languages through Lenses video 
competition 2010“ (pořádá ELIA - European League of Institutes of the Arts). Obě studentské 
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práce (P. Vencelidisová – III. roč. bc., S; L. Pazderková – I. roč. nav. mag., ATD) byli přijaty 
do hlavní soutěže, což je jistě mimořádný úspěch. V souvislosti s účastí v hlavním programu 
soutěže bylo sděleno, že je nutná přítomnost studentek společně s jejich pedagogy na 
dvoudenním setkání v Amsterodamu (14. – 16. dubna 2010) a týdenním setkání v Berlíně (na 
podzim 2010). ELIA hradí dopravu a ubytování, na fakultě je pokrytí diet. Kolegium děkana 
rozhodlo, že v souvislosti s cestou do Amsterodamu: 

 studentkám P. Vencelidisové a L. Pazderkové bude poskytnuto stipendium ve výši 
2.000,- Kč/osobu; 

 pedagogům MgA. T. Grunovi a Mgr. P. Francánovi budou hrazeny diety formou 
cestovního příkazu; 

a náklady pobytu v Berlíně budou blíže specifikovány (a řešeny) před realizací cesty (přibližně 
v září 2010). 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 do současné chvíle je odevzdáno 14 projektů, z nichž jeden je investiční (řešitel Mgr. 
A. Záboj); průběžně dochází k jejich důkladné kontrole (J. Honsová) a korekturám 
s řešiteli; jakmile bude po konzultacích, projekty budou revidovány tajemníkem 
fakulty a proděkankou Chládkovou. Termín předání finálních verzí projektů na 
rektorát je 15. dubna 2010 

 
 
 
 
zapsala: BcA. Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


